



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS PIRACICABA**

ERRATA DO EDITAL IFSP/PRC Nº 014, DE 19 DE JUNHO DE 2023

O Campus Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), de acordo com as disposições da legislação em vigor, FAZ SABER, por meio desta **ERRATA**, que a data de divulgação das inscrições deferidas e a data de realização das matrículas do Edital de Estudante Especial, para as disciplinas dos cursos Superiores, Pós-Graduação e Técnico em Mecânica ofertados pelo Campus Piracicaba (início no 2º semestre de 2023) foi alterado, conforme abaixo:

Onde se lê:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

6.1. A divulgação das inscrições deferidas será em **24 de julho de 2023**, no endereço eletrônico do Campus Piracicaba <http://prc.ifsp.edu.br> a partir das 20h.

7. DAS MATRÍCULAS

7.1. As matrículas serão realizadas nos dias **26 a 28 de julho de 2023**.

Leia-se:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

6.1. A divulgação das inscrições deferidas será em **01 de agosto de 2023**, no endereço eletrônico do Campus Piracicaba <http://prc.ifsp.edu.br> a partir das 20h.

7. DAS MATRÍCULAS

7.1. As matrículas serão realizadas nos dias **02 a 04 de agosto de 2023**.

Piracicaba, 24 de julho de 2023.

Documento original assinado.

Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi

Diretor Geral do Câmpus Piracicaba